4 ‘ 3 ’ 1

W RELEASED FOR PUBLICATION T4 JON —— 2002 MATED W ITH: LoC DIST REVISTONS
THT FREI FUER VERDEFFENTLICHUNG PASSEND ZU: AENDERUNGEN
(©) COPYRIGHT 2007 - ALLE RECRTE VORBEHALTEN 1A - 2 DESCRIPTTON DATE BWN | APVD
BESCHRE IBUNG
O Ptonsal  |B2 | REVISED PER ECO-09-027197 18DEC2009 | KK | AEG
B3 ECR-11-0068777 070CT201 | RK  |KMA
BL REVISED PER ECN-22-190L49 1SDEC2022 | PT S/
B5 REVISED PER ECN-23-228139 22AUG2023 | KH S/

1|

L7

39

15
| 39°5t8%% - PACKING UNIT: PARTS PACKED LOOSE PIECE INTO MINIGRIP BAG
10 MINIGRIP BAGS PACKED INTO FOLDING BOX

MINIMUM ORDER OTY 120 PIECES
RECOMMENDED CABLE DIAMETER: &.8mm - 1mm

|
[
— VERPACKUNGSEINHEIT: TEILE LOSE IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT
- 10 PLASTIKBEUTEL IN FALTSCHACHTEL VERPACKT
% MINDESTBESTELLMENGE 120 ST UCK
e EMPFOHLENE KABELDURCHMESSER: &.8mm - 11mm
2 - 7 |HEXAGON SOCKET HEAD SCREW ZINC PLATED STEEL
SCHRAUBE MIT INNENSECHSKANT UNC 4-40 VERZINKT STAHL
2 2 6 CABLE CLAMP ZINC PLATED STEEL
KABELSCHELLE VERZINKT STAHL
5 5 5 TAPTITE-SCREW MZ2.5x7.5 ZINC PLATED STEEL
TAPTITE-SCHRAUBE M2.5x7.5 VERZINKT STAHL
MOUNTING SCREW UNC 4-40 ZINC PLATED STEEL
1534 807 B 2 . MONTAGESCHRAUBE UNC 4-40 VERZINKT STAHL
1 1 3 DUMMY PLATE PLAIN STEEL
BLINDPLATTE BLANK STAHL
COVER HALF (UPPER PART) PLAIN
1 1 2 KAPPENHAELFTE (OBERTEIL) BLANK G0 - Zn
COVER HALF (LOWER PART) PLAIN
1 1 1 KAPPENHAELFTE (UNTERTEIL) BLANK G0 - Zn
TE P SURFACE
ORDER NO. POS. DggﬁEN‘EUTN‘EN UBERFLAECHE MATERIAL
BESTELL-NR. ) Desi | DAst COLOUR/FARBE
THIS DRAWING 1S A CONTROLLED DOCUMENT. O 14 JUNZ00Z
C N 131 0 =TE
DIMENSIONS: TOLERANCES UNLESS . APRVDKPS W[,LJUNQOOQ NAVE
MASSEINHE I TEN: ?&[FGEE?’\%/\INSTEDLESRF;EN%INFIED’ GF@“‘“‘HQ‘QP HD 20 B [OVER K ‘ _‘, (/‘5 p@g n)
o PLC 0T S HD20 - KAPPENKIT (15 POL.)
E@ 2 PLC +0.15 . - W ITH CABLE CLAMP ~/ MIT KABELSCHELLE
L T VAEP@FZ\E&EC‘ATL&&NSPE;EC S1ZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
ZALN(E)LLECS/W\NKELi7 4] WWZF*WBSBLF*W ZEICHNUNGS-NR. NUR FUER
MATERTAL _ FINISH/OBERFL@E[HE/FARBE WEIGHT B 00779 :453@807
CROSS RECESSED HEAD PUNCHES Z PLUS-MINUS OR PLUS (POZIDRIV) e AB &
KREUZSCHLITZSTEMPEL Z PLUS-MINUS ODER PLUS (POZIDRIV) CUSTOMER DRAW ING /KUNDENZEICHNUNG |ussssrads- 2 Jaarr 1 vkl | BS

1470-19 (3/11)



	Sheet 1
	Views
	main_view
	new_view_4
	links_4
	links_5



